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____LIMBA SI LITERATURA ROMANA ___

Testul nr. 1

Citeste cu atentie textul:

Soldatul de plumb
de Hans Christian Andersen

Erau odata douazeci si cinci de soldati de plumb si toti erau frati fiindca
fuseserad facuti dintr-o lingura veche. Tineau pusca Tn mana si fruntea sus. Aveau
o uniforma foarté frumoasa, rosie si albastra. Cel dintéi lucru pe care |-au auzit pe
lumea asta, cand s-a ridicat capacul de pe cutia pe care sedeau, au fost cuvintele:
»Soldati de plumb!™. Cuvintele acestea le-a rostit un baietas care batea din palme
de bucurie. Tocmai Ti primise cadou de ziua lui. I-a scos si i-a insirat pe mas3. Tofti
semdnau leit intre ei, unul singur era putin mai altfel, avea numai un picior pentru
ca fusese facut cel din urma si nu mai ajunsese plumbul; dar desi avea numai un
picior, statea tot asa de drept ca ceilalti cu doua picioare si tocmai el avea sa facd
cele mai mari ispravi, asa cum aveti sd vedeti indata.

-Pe masa pe care stateau ei Tnsirati mai erau o multime de jucarii, era mai
cu seama un castel de hartie de toata frumusetea. Pe ferestre puteai sa te uiti
Tnduntru si sd vezi toate incaperile. Tn fata castelului era un palc de copaci si in
mijlocul lor era o oglinjoara care inchipuia un lac. Pe ea pluteau si se oglindeau
lebede de ceara. Toate jucariile erau dragalase, dar cea mai dragadlasa era o fetita
care statea Tn usa castelului; era facuta si ea din hartie, Tnsa avea haine frumoase
si pe umeri o panglica subtire si albastra, chiar ca o broboada. Pe broboada, drept
la mijloc, era o stea stralucitoare, cat fata ei de mare. Fetita statea cu bratele
ridicate fiindca era dansatoare sifsi ridica un picior, dar asa de sus incat de departe
soldatul de plumb nu vedea unde-i, si credea ca fata are ca el numai un picior.

,Ar fi o nevasta tocmai potrivita pentru mine — se gandi el; atdta numaicad e
cam boieroasa, std intr-un castel si eu stau intr-o cutie in care suntem douazeci
si cinci de insi; nu-s tocmai potrivit pentru ea; da’ eu tot am sa incerc sa intru n
vorba cu dansa."

Si s-a Intins cat era de lunga dupa tabachera de pe masa. De aici, putea sa

~se uite In voie [a doamna cea mititica si subtire, care statea mereu Intr-un picior,
fara sa cada.

Seara, soldatii de plumb au intrat Tn cutie si toti cei din casa s-au dus la culcare.
Siatunci, cutia cu muzicuta a inceput sa cante tot felul de cantece vesele. Soldatii
de plumb au Thceput sa zdnganeasca in cutia lor fiindcd vroiau si ei sd iasa si sa
vada, ce-i, dar nu puteau sa ridice capacul. Spargatorul de nuci se dadea de-a
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__LIMBA S| LITERATURA ROMANA

tumba si creta zbenguia pe tdblitd. De atata larmd, canarul s-a trezit si a inceput
si el sd vorbeascd n versuri. Numai soldatul de plumb si cu dansatoarea nu se
miscau din loc. Ea stadtea mereu ntr-un picior, in varful degetelor si cu bratele
intinse, el statea tot asa de neclintit pe singurul lui picior si nu-si lua nici o clip3

ochii de la dansa.

1. incercuieste varianta corecti.

Cati soldati erau in cutie?
a. doudzeci si noua;
b. cincisprezece;
c. doudzeci si cinci;
d. doudzeci si sase.

Ce culori avea uniforma soldatilor?
a. alb si rosu;
b. rosu si albastru;
c. albastru si verde;
.d. albastru si negru.

Ce pasari pluteau pe lacul de lang3
castel?

a. lebede;

b. gaste;

c. rate;

d. pelicani. —-

2. Se cere;

De ce au fnceput s& zidngineasca:

soldatii de plumb?
a. le-a cerut soldatelul;
b. din cauza canarului;
c.i-a deranjat spargatorul de nuci;
d. au auzit cutiuta muzicala.

Ce asemadnare vedea soldatelul intre
el si dansatoare?

a. erau mici si subtiri;

b. aveau un singur picior;

c. erau de plumb;

d. aveau o bentita albastra.

Ce obiect era confectionat din hartie?
a. tabachera;
b. dansatoarea;
c. soldatul;
d. castelul.

a) Transcrie din text a treia propozitie si precizeaza numarul de cuvinte.

b) Scrie opusul cuvintelor subliniate din text.
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c) Identificd, in al doilea alineat, cuvintele care contin grupurile de litere invatate
si alcatuieste un enunt cu unul dintre ele.

3. Desparte in silabe urmatoarele cuvinte:

boieroasa = _ ' tablita =
. seara = : picior =
soldatii = - degetelor =

4

4. Din sirul de mai jos, formeaza perechi de cuvinte cu acelasi inteles. Atentie!
Un cuvant este in plus!

bratele, singurul, soldat, a rostit, dansatoare, dragalasa,
mainile, frumoasa, a vorbit, uratica, unicul, ostas, balerinad

5. Rescrie corect propozitia:

De craciun am primit o perece de manusi o carte frumuasa si un chilogram
de portocale. '
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_ MATEMATICA

Testul nr. 1

1. Gaseste numerele:

- de la 38 |a 45:
a) 39 40 41 42 43 44
b) 38 39 40 41 42 43 44 45
c) 38 39 40 41 43 42 44 45
d) 39 40 41 42 43 44 45

- cuprinse intre 52 si 47:
a) 52 51 50 49 48 47
b) 53 54 55 56 57
c) 51 50 49 48 ,
d) 43 44 45 46 47 48 49 50

2. Din cat in cat sunt scrise numerele din fiecare sir? Uneste.

10 15 20 25 30 35 e edinding’
40-37 34 31 28 25 e | e din 101n 10
23 27 31 35 39 43 e © edin5tns
79 69 59 49 39 29 e ¢ din3in3

3. Incercuieste cate doud numere potrivite fiecarei cerinte:

a) Au cifra zecilor 4 si sunt impare.
47 34 49 48 13 4 54
b) Au cifra unitatilor 8 si sunt cuprinse intre 30 si 70.
83 48 68 35 28 65 58
¢) Sunt mai mici decat 30 si au suma cifrelor 4.
43 34 31 40 13 22 24
- d) Au cifra unitatilor cu 1 mai mare decat cea a zecilor.
98 10 34 41 78 16 56
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4. Completeaza casutele:

10 7 20

_MATEMATICA

N

31 29 45
Ordoneaza descrescator numerele obtinute Tn casutele de mai jos.
crrrrr PPt PP PPl
5. Scrie vecinii numerelor:
5 60
81 73
_ %8 ___ 4
6. Se dasirul:
23 74 66 34 . 82 29 50 45
’ a) Incercuieste numerele mai mari decat 50.
b) Subliniaza numerele mai mici decat 40.
7. Calculeaza: |
2131+ (83 [=[ [A[[+[ [73[=] [4l6[+] [9[01-[ [6[8[=[ [50[+
314 52 219 1i5 316 2|1 319 2|2
8. Completeaza tabelele:
Termen 73| 18 | 65 35 'Descézut. 87 | 36 65 32
Termen 7112 6 Scizitor 9 | 24|28
sum3 86 | 54 | 61 | |Diferenta 66 | 57 | 17
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MATEMATICA

9. Care este operatia prin care se afl3 numirul hecunoscut?

22-x=17 19+4x=47 © X-26=36
a) x=22-17 a) x=19+47 a) x=36-26
b) x=22+17 b) x=19-47 b) x=100-26

) x=22-5 c) x=47-19 ) x=26+36

10. Tudor are 52 de timbre, iar Matias 30 de timbre.:

A. Cine are mai multe imbre?
a) Tudor;
b) Matias;
c) Nu se poate calcula.

B. Operatia prin care afldm cu cate timbre are mai mult Tudor decat Matias este:

a) 52+30;
b) 30+30;
c) 52-30.
C. Cate timbre au cei doi in total?
a) 100;
b) 72;
c) 82.
D. Cate timbre va avea fiecare dacs Tudor 1i d3 8 lui Matias?
Tudor 44, Matias 38;
Tudor 60, Matias 30;
Tudor 52, Matias - 38.

11. La o patiserie s-au vandut intr-o zi 46 de cornuri si cu 9 mai putini covrigi.

Cate cornuri s-au vandut? Prin ce operatie afldm num3rul
a) 46 produselor vindute?
b) 55 a) 55+38
c) 37 b) 46 -9
Cati covrigi s-au vandut? c) 37+46
a) 38 '
b) 37
c) 55
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